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開会時刻 午後１時３０分 

 

 ただいまから、令和７年第４回教育委員会定例会を開催いたします。 

日程第１、署名委員を決定します。森本委員と井戸委員にお願いします。 

続いて、日程第２、議案の審議にまいりますが、本日、提案しておりまし

た第６号議案については、都合により取り下げます。 

続いて、日程第３、教育関係事務報告にまいります。教育委員会後援名義

の使用承認について、事務局から説明をお願いします。 

 

それでは、後援名義につきまして、１件ご報告を申し上げます。使用申請

一覧をご覧ください。 

今回６回目の後援名義申請となります。行事名は、第１４回スプリングコ

ンサート。申請者は、楽夢音団長であります。こちらの楽団、楽夢音につき

ましては、小松川高等学校の吹奏楽部のＯＢの方の会ということでございま

す。事業目的は、祖父母世代から子ども世代まで気軽に来場でき吹奏楽の良

さを楽しめる演奏会を開催し、江戸川区の音楽教育・音楽活動の発展に貢献

するというものであります。実施日時は、令和７年６月１日（日）、会場は

タワーホール船堀大ホールであります。事業の対象は、主に江戸川区民。入

場料は無料であります。 

参考にお示ししましたのが企画書と予算書でございますが、企画書にござ

いますように、下のほうにありますような、第一部、第二部というようなと

ころで、こういった曲目につきまして、コンサートをされるということでご

ざいます。タワーホール船堀の大ホールということでございまして、予算書

にありますように、収入につきましては、団員からの団費、演奏会費、こち

らをもって充てております。 

ちなみに、前回の直近のコンサートが１月５日、今年の１月、正月５日に

ございましたが、こちらについては総合文化センターの大ホールで約８００

名の来場の上で開催されたというふうにお伺いしてございます。 

報告は以上です。 

 

ただいまの件に関しまして、質問等あればお願いいたします。 

 

こちらの楽夢音の第１４回スプリングコンサート、小松川高校のＯＢ中心

というところですが、当団員は、学業・仕事・家事などで多忙の中、それで

もするというような文面が目的・意義についてにありますけれども、構成を
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ちょっとお聞かせいただければと。１点、その点についてお願いします。 

 

すみません、団員の年齢層の構成はちょっとお伺いしてございません。現

役の高校生も団には規約上、入れるということでございますが、現在まで団

員数４８名、全員ＯＢというふうにお伺いしてございます。 

 

ありがとうございます。もう一点、すみません。教育委員会の後援６回目

というところですが、教育委員会後援というところで言いますと、例えば、

各小学校、中学校にこれから多分つくるような感じだと思いますけれども、

配布等はされているというところで、周知されるようにするというところで

しょうか。 

 

こちらは主に区立の施設、区民館、コミュニティ会館、図書館等へのチラ

シの配布のほか、様々な区内で行っているコンサートといいますか、そうい

った演奏会の際に、来場者にパンフレット、チラシをお配りされているとい

うふうにお伺いしてございます。その他、子ども未来館のほうでも演奏を行

っているそうでして、その際にも参加された児童へのチラシをお配りしてい

るということでございました。 

以上です。 

 

区内で何回か演奏をされているというお話だったんですけれども、その他

は教育委員会の後援はなくて、今回、６回目というお話なんですけれども、

このイベントに関しては後援を教育委員会からという、その差異というか、

その辺、ちょっと教えていただいてよろしいですか。 

 

正確に何回コンサートを開いているかまでは分からないんですが、主なも

のでいいますと、こちらいただいているのですと、吹奏楽連盟の定期演奏会

ということで、主催者ではないんですが、こちらも後援名義はとっており、

一演奏者として参加されているというふうにお伺いしております。吹奏楽連

盟の定期演奏会にも連盟の一員として、この楽夢音さんも毎回吹奏楽の出演

をされておりますし、今回の演奏会については、楽夢音の単独の演奏会で、

かつ、区内全域に許可をといいましょうか、区内全域からお客様をお呼びし

てということでは、この会だけを申請というところでございます。 

 

後援申請について、後援名義というところが、芸術って心を育むし、子ど



 No. 3  

江戸川区教育委員会議事録用紙 

 

 

 

 

 

 

 

教育推進課長 

 

 

 

天 野 委 員 

 

教 育 長 

 

 

 

 

 

    

もに対してもいい影響を及ぼすというところで賛成なんです。ただ、もう少

し差異というか、主催者側も今、平井委員がおっしゃったように、あくまで

も教育委員会ということで、例えば学校への周知を今までと同じような形で

ではなくて、何か差異があると、これはとても教育委員会としての後援には

当てはまるよねというところが言いやすいというか、もう少し差異をつけて

いただけるとありがたいななんて思っているところです。感想です。 

 

この後、団体さんのほうには、小・中学校へのご案内なども教育委員会と

して、私どももご協力できますので、そのあたりも含めてご案内させていた

だきたいと思います。 

 

よろしくお願いいたします。 

 

いかがでしょうか。 

ほかになければ、ただいまの報告事項を了承いたします。 

以上をもちまして、令和７年第４回教育委員会定例会を終了します。 

 

閉会時刻 午後１時３６分 

  

  

 


